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         Менеджмент та маркетинг у складі сучасної економіки, науки, освіти,  

        практики: Матеріали міжнародної науково-практичної Internet- конферен- 

ції (м. Харків, 28 –29 березня 2013 р.) / редкол. : З.М. Мнушко та ін.  

          – Харків.: Вид-во   НФаУ, 2013. – 405 с.  

 

 

 

Збірник містить матеріали міжнародної науково-практичної конференції 

науковців та практиків, що здійснюють діяльність в цілому в сфері менедж-

менту й маркетингу та в галузі фармації.    

 Розглянуто сучасні досягнення та використання менеджменту й маркети-

нгу у сучасній економіці; форм та методів викладання дисциплін організацій-

но-економічного й управлінського спрямування на основі теорії менеджменту 

та маркетингy, практичні аспекти управління виробництвом, контролем якос-

ті, реалізацією та споживанням лікарських засобів, підвищення якості фарма-

цевтичної допомоги, управління раціональним використанням лікарських за-

собів та відповідальним самолікуванням.   

          Для широкого кола наукових, науково-педагогічних і практичних пра-

цівників, що займаються питаннями менеджменту й маркетингу та лікознавст-

вом. 

 

 

 

Матеріали подаються мовою оригіналу. 

За достовірність матеріалів відповідальність несуть автори. 
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ВИВЧЕННЯ СТАВЛЕННЯ СТУДЕНТІВ ДО ПИТАННЯ  

ПЛАНУВАННЯ СІМ’Ї 

 

Червоненко Н.М., Демченко В.О., Бучковський Г.В. 

Запорізький державний медичний університет 

vict0riya@ukr.net 

 

Біоетика, як міждисциплінарна наука швидко почала свій розвиток на 

рубежі двох тисячоліть. Вона все ширше охоплює одна за другою галузі дія-

льності людини. В біоетиці перехрещуються інтереси медицини і фармації, 

біології, філософії, підприємництва, юридичних наук та ін.  

Сьогодні у всіх країнах світу чимало уваги приділяється осмисленню 

проблем біоетики. 

Біоетичні проблеми багатогранні, складні і для їх вирішення суспільству 

належить безліч іспитів на духовну і моральну зрілість. 

За останні п’ять років з позиції цієї науки почали активно розглядати 

сферу освіти. 

Сучасність потребує підготовки професійних освічених спеціалістів в 

різних галузях науки, в першу чергу в медицині, фармації, де залишається без 

вирішення найгостріші проблеми нашого суспільства, такі як наркоманія та 

легалізація наркотичних засобів, алкоголізм, аборти, контрацепція, штучне 

запліднення, евтаназія, реклама, фальсифікація лікарських засобів, реалізація 

рецептурних препаратів без рецепта лікаря та ін.  

До однієї з сфер біоетики можна віднести: соціальні проблеми, пов’язані 

з медичною політикою, теорією «планування сім’ї» й демографічного конт-

ролю. Важливим елементом останніх є гормональні контрацептиви. 

Перспективним проявом сьогодення слід вважати активне впрова-

дження ідей біоетики в навчальний процес закладів різного рівня. 

Моральне виховання є частиною всього процесу формування особисто-

сті. 

mailto:vict0riya@ukr.net
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Суспільство шукає шляхи зупинення падіння численності населення та 

кризи сім’ї. Одним з таких шляхів і є виховання. Та зразу це не можливо по-

долати не тільки науковцям – педагогам, тому й необхідно «Співпрацювати з 

громадськими та релігійними організаціями щодо формування у медичних 

працівників, студентів і науковців почуття відповідальності за життя та здо-

ров’я кожної людини, родинні цінності, пошанування кожного зачатого жит-

тя, попередження випадків небажаної вагітності та її переривання в контексті 

загально - людських цінностей». 

Саме за участю МОЗ України, в рамках IV Національного конгресу з бі-

оетики за участі представників Всеукраїнської Ради Церков і релігійних ор-

ганізацій 22 вересня 2010 року відбувся Симпозіум на тему «Морально-етичні 

аспекти штучного переривання вагітності». 

Симпозіум прийняв Резолюцію, яка закликає владу і суспільство розгор-

нути в Україні широку інформаційно – просвітницьку компанію по заохо-

ченню народжуваності та запобіганню штучного переривання вагітності. 

В зв’язку з цим, метою дослідження стало вивчення ставлення студентів 

до питання «планування сім’ї». Для цього була розроблена анкета і проведені 

дослідження. Об’єктами вивчення стали студенти 5 курсу фармацевтичного 

факультету. 

Студентам були запропоновані 3 питання біотичного напрямку: 

 чи прийняті Вами терміни «запланована» або «не запланована» ди-

тина; 

 чи знаєте Ви у зв'язку з чим і ким запропонований термін «не за-

планована дитина»; 

 у разі відповіді «так» вкажіть.  

Перше питання «Чи прийняті Вами терміни «запланована» або «не за-

планована» дитина» мало метою з’ясувати відношення до не етичного поняття 

«запланована / незапланована» дитина». 
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Майже ¾ студентів приймають (розуміють) термін «запланована / не за-

планована» дитина - 72% . Категорично не можуть прийняти таке поняття 

20% анкетованих. 8% студентів з відповіддю не визначилися. 

Однак аналіз другого питання показав, що хоча студенти сприймають 

цей термін, насправді не знають його змісту, історії - коріння його похо-

дження. Так, майже ¾ частка студентів відповіла на дане питання, що вони не 

знайомі з внутрішнім змістом цього поняття. Цей сегмент склав 76% респон-

дентів. 

24% відповіли, що вони знають історію появи цього терміну, що під ним 

мається на увазі та його глибинний зміст. 

Однак аналіз третього питання показав, коли цій частині респондентів 

було запропоновано «розшифрувати» варіант своєї відповіді, ніхто не зміг її 

аргументувати. 

Таким чином, проведені дослідження показали, що студенти не знайомі 

з історичними витоками теорії походження «планування сім’ї» та виникнен-

ням терміну «запланована/не запланована дитина». Необхідно проводити ін-

формаційну роботу з історії генезису «планування сім’ї» та різних поглядів в 

світі на цю проблему з позиції біоетики.   
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